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Kötelességünk.
Nagynehezen kezdünk ébredezni 

százados tcspedésünkböl és kezdjük 
belátni, hogy elérkezett az idők telje, 
mikor mindnyájunknak össze kell fog­
ni, a haza fül virágoz tatásának érdeké­
ben, mert máskép visszatart hatatlanul 
el fogunk tűnni a szabad államok so­
rából, hogy csak fájó véres emlék je­
lezze, hogy mi is voltunk egykor.

Most már nem csupán önzetlen 
honszeretet sarkal benünket erre, ha­
nem a fennmaradás biztosítása. Eddig 
még csak húzódoztunk a komoly mun­
kától, hogy hazánk kereskedelmét és 
iparát megerősítsük, de most —• ha 
élni akarunk tennünk kell ! — Legu­
tóbb a wie ni kereskedelmi és ipari 
szervezetek együttes harccal szálltak 
szembe velünk és egyetértelmücn ad­
ták ki a jelszót a magyar termékek 
bojkotálására. Nyílt fölhívás járt kéz- 
rül-kézre Ausztriában, mely óva inti a 
polgárságot a magyar ipari és gazda­
sági termékek vásárlásától.

Miért e szörnyű nagy felháboro­

dás és nekibuzdulás Ausztriában? Ki: 
tudná megmondani?

És mi kik milliókat adunk Ausz- i 
riának évenként annak terményeiért, 
szótlanul hallgatagon tűrjük ezt a per­
li diát?

Álljunk szembe ezzel az áramlat­
tal és vágjunk vissza a magunk módja 
szerint. Ha a mienk nem jó Ausztriá­
ban, azé se legyen jó nekünk ! Kerül­
jük még a hírét is az osztrák gyárt 
mányu bármiféle iparcikknek.

Végső esetben — ha már ugyan 
azt magyar gyártmányból be nem sze­
rezhetjük — forduljunk akármelyik or­
szág piacára, csak Ausztriába ne !

Elvégre is annyira össze lennénk I 
kapcsolva Ausztriával, hogy gazdaságii 
önállóságra s igy, teljes politikai füg­
getlenségre sem törekedhetünk ? !

Össze kell fognunk, mert elérke­
zett a maga ideje, mikor sorakoznunk 
kell egy nemes, föl séges harcra, mely­
nek nyomdokain nem vérrózsa, hanem 
boldog megelégedettség takad. Föl kell 
virágoztatnunk, megszilárdítanunk e- 
zeréves hazánkat! Ez a jelszó van ar­
ra a zászlóra Írva, mely alá mindany-

Megcsendül még . .
Irta : Szabolcska Mihály.

Megcsendül még egy dal szivemben, 
Mikor rád gondolok.
S szerelmein mint az eltiprott zsarátnok 
Még egyszer egyszer fellobog

Hanem utána még sötetebb 
Lesz szivem ujj el o.
Ks ez az éj nem ábrándozni hiv már. 
Kísérletekkel van tele.

ti hogy a kísértet meg sohsem hal,
Te is majd megtudod.

Mig nagy, novezlivleUeii fajdalommal, 
Összébb szorítja valami.

S dalom zokog, sir; messze-messze, 
Mint egy nehéz panasz . . .
.- Nem hallod-e az én megölt szerein cm 
Bus, visszajáró lelke az !

A befejezetlen regény.
Irta : Selényi Miklós.

(Farai).)

1.
A kisvárosiak éllé;. inpntt, csendesen.

Azt a mosolyt, azt « hideg nyugalmat g|etükl)0n v0]t va|limi örökös vagy a nagy­
fokom hiába hazudod. v;tros ut.-m_ <]e |elkiikb >! még nem veszett

ki a falusi gondolkodás józansága. Éllek, 
mint a más kisvárosi ni lm - k. Vasárnapon*

Nem hallod-e még, csöndes éjen. 
Szived sóhajtani V

nyian egy szívvel, lélekkel sorakozunk. 
Első teendőnk az ipar, kereskedelem 
és ennek révén a mezőgazdaság fol- 
lenditése. Egyelőre ez a célunk. És 
ezt végre is hajthatjuk.

Tudjuk, érezzük, hogy kötelessé­
geink vannak hazánkkal szemben, de 
nem elég tudnunk azt, hanem az át­
hatott kötelességérzet tudatában ren­
dületlen elhatározással kell kivennünk 
részünket a nemes harcból, hogy az 
össztevékenység erejével Magyarország 
erkölcsileg, gazdaságilag regenerálódjék 
és fölemelkedjék arra a magaslatra, a- 
mely biztosítja helyét a független kul- 
turállamok sorában.

Sokat, nagyon sokat kell tennünk 
hazánk érdekében, mig méltó eredmény 
koszoruzza fáradozásunkat, de a fáradha­
tatlan munka mindent legyőz! Erős aka­
rat és önzetlen honszeretet kell csupán« 
Ne a személyes haszonlesés ösztönöz­
zön bennünket erre, hanem országunk 
jövő életének boldogsága, mert az or­
szág java nem egyesek és néhány ma­
gánosok hasznán, hanem egész viiág­
zásán alapulhat.“

Ki kell venni ezen önzetlen harc­

idul uz urak cilinderben, feketében, az as­
szonyok, lányok is ünneplésen mentek el a 
misére. Áldásra már nem mentek cl délután. 
Az már csak falun divat. Hisz ölt városiak. 
A cilrálkodó úrinép n „Kör'-be ment vasár­
nap délután. Ott volt zene is, újság is, le­
hetett szórakozni. Áldásra csak a köznép 
járt, meg az özvegy asszonyok.

Aztán ha az öreg főtisztclendö a szén 
tetővel meghintette őket az áldás végevei, 
szépen kijöttek az asszonyok a templomelőt­
ti térre és olt beszélgettek. Az emberek 
kocsmába mentek.

Az asszonyok között Molnáráé vitte a
szót :

- Az ám telkeim holnap megjön n 
kvárlélyosom, az uj tanító, akit most válasz­
toltak meg hozzánk. Délelőtt hozolt a pos­
tás egy kányát, amelyikben írja, hogy hol

Ritka 
alkalmi 

vétel!

Costiim és Blouse különlegessé^
o w-asíé. < iíícl «tufaswesi’
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ból mindannyiunknak a maga részöt, 
mert mint a „legnagyobb magyar,“, 
Széchenyi István gróf mondotta: aki|

mányu árut, hisz magyar pénzt adunk 
érte. Nem kerül ez olyan nagy fárad­
ságba. És, ha talán egy kis áldozatot

a közjóra törekvésből bármi szin vagy j jelentene is, nem tesszük-e
ürügy alatt kivonja magát a hazája bol- 
dogitására nem tesz meg mindent, 
semmi ember az, a haza gyalázatja“!

Nem olyan nagy dolog a hazai 
ipar pártolása ! Nem kell ezért egyesü­
letekbe tömörülnünk, mert anélkül is 
(igaz, hogy nem olyan hathatósan, de 
mégis) támogathatjuk iparunkat.

Bevásárlásainknál fordítsunk egy 
kis figyelmet arra, hogy hol készült az 
az iparcikk, melyért mi magyarok ma­
gyar pénzt adunk. És ha a magyar 
cikknek elsőbbséget adunk a külföldi 
gyártmányok mellőzésével, akkor már 
a magyar ipar pártolásának szolgálatá­
ba léptünk.

De nekünk az a bajunk, hogy bi­
zony nem igen törődünk vele, hogy 
II••'yen föld terméke, az a bizonyos 
cikk. Ha szükségünk van rá, kifizetjük 
árát és megyünk. Mit törődünk azzal, 
hogy ismét külföldre dobtuk pénzün­
ket ... A fő az, hogy amire szüksé­
günk van beszereztük.

Legvilágosabb példa erre nézve a. 
gyufa vásárlása. Az üzletben odaadják 
elénk a gyufát, mi oda adjuk érte a 
pénzt és megyünk odébb egy házzal; í 
mit sem törődve avval, hogy magyar 
vagy idegen gyártmányú portékát kap­
tunk-e ? !

Pedig joggal megkívánhatjuk, hogy 
okvetlen magyar gyártmányt adjanak, 
hisz számos gyár van hazánkban, mely 
gyufa készítéssel foglalkozik. És tapasz­
talaiból tudjuk azt is, hogy a nálunk 
gyártolt gyufa minősége tekintetében 
meghaladja a külföldit.

Ez csak egy eset. Nagyon, de na­
gyon sok iparcikkel van ez igy, amire 
eddig nem fordítottunk gondot. Kérjünk 
bevásárlásainkéi' mindig magyar gyári-

haza javáért ! ?
a

S. M.

hogvis
fnuir 1 ur r»

magatar-

mikénl

A politikai válság. 
Wlassics Gyula előtérben.

Budapest október Ki.

A képviselöliáz keddig nem tart 
ülést s igy négy napos szünet alatt e- 
lég bőséges tér nyílik a találgatásokra. 
Mert ugyan mi pozitívumot tudhat 
meg akkor a közvélemény, amikor még 
a lemondott kormány tagjai sem le­
hetnek tisztában nemcsak az előtérbe 
tolult politikai kérdések komplexumával 
de még önmaguk követendő 
fásával is alig. Dt 
mikor minden attól 
dönt Bécs.

Annyi bizonyos, hogy 1V! assies 
Gyula küldetése komoly, meid ezt ö 
maga is megerősítette.

Kossuth Ferenc a kereskedelem­
ügyi minisztériumban Hoitsy 
majd Holló Lajossal tárgyalt ( 
múlta őket a Wlassics-féle kibontako­
zási kombinációról. Kossuth Ferenc 
kereskedelemügyi miniszter fölvilágosi- 
tása szerint Wlassics Gyula átmeneti 
békeszerzö kabinetet akart alakítani 
olyképen, hogy számit az összes púi­
tok harmonikus támogatására, csak 
áprilisig kormányozna s ez idő alatt 
kivezetné az országot a válságból. El­
sősorban azonban indemnilást kérne.

Hoitsy Pál távozóban kijelentette, 
hogy a függetlenségi párt az indemni- 
tást nem adná meg Wlusicsnak.

Mégsem sikerült.

Délután Wlassics Gyula A „Nap'( 
munkatársa előtt a következüket jelen­
tette ki:

Én már tegnap végleges vá­
laszt adtam. Nem megyek bele a 
dologba. Egyszerűen azért, mert 
nincs kedvem hozzá. Animo nélkül 
pedig az ilyen föladatra vállalkozni 
nem lehet.

A kormány hir szerint Jósika Sa­
mu bárót akarja utódjául ajánlani. Ha 
pedig ez nem sikerül, akkor Hieronynn 
Károlyt, akik harci kabinetot alakita­
nának. Ennek érdekében Lukács Lász­
ló Pécsben tartózkodik.

ne r 
hogy

Pállal,
infor-

A képviselötestübt ülése.
— Saját tudósítónktól.

A kvpvisolüies'iüel szerdán délu'áni 
ülésen HZ olöljam.-'iiggal együtt csak Iü-hh 
vallók i'c-zi. A gvóifMi látogatott ülésről a 
következő ludósilásá a elhaljuk.

Walde Lajos bíró az ülést megnyitván 
I árqha Sándor főjegyző a mull ülés jegy­

zőkönyvét olvasta lel, melyet a jelenlevők 
tudomásul vettek.

A községi székházban levő meg kia­
datlan boltok és lakásokra vonatkozólag el­
rendelte a képviselőtestület, hogy azok nyil­
vános árverésen beibe adassanak. Meg­
állapította minden helyiségre a bérösszeget 
s kimondta azt is. hogyha a Zrínyi-tón bol­
tokra bérlő nem akad, azokból lakást eri- 
nállat.

A második pont a költségvetési rovat 
áthelyezése volt, mely szerint az egyes cí­
meken előirányzott, de nem szükséges ősz- 
szegek más községi célra is felhasználhatok 
legyenek. — Tudomásul vetetett.

Tárgyaltatott az ipnrostauonc iskola 
1908/9 tanévi számadása, mely rendben le-

nup reggel gyün.
- Hát hogyan, szerezte a kvártélyo- 

sát abból a nagy városból komámasszom ?
— kérdezte a pletykál kod ó Kalmárom

A kérdezett hüs lőlénnyel vála­
szolt.

— Hogyan ? Hát ösmerős vagyok én 
ott, akárcsak itten. Mielőtt boldogult uram.

— Isten nyugtassa ! — zugiák rá a 
gyászruhás asszonyuk.

— Mielőtt a boldogult elvett, bejárónő 
voltam a fiatal tanító ur szüleinél. Aztán 
most, hogy meghallottam az iskolaszolgától
- - tudják a sógoromtú' — hogy az iíiur lett 
megválasztva, rnindgyá megkértem a tiszte­
lendő káplány urat, hogy iigyon neki a ne­
vembe . Mióta az Írnok ur el kötözött, üre- 
.-en áll a két kiadós szobám, hát gondolám 
in lesz addig, inig nagyobb belség nem kell 
neki.

II.
A fiatal tanító megérkezett másnap. 

Sok ruhát, mégtöbb nyakkendőt és annyi 
könyvet meg újságot hozott; hogy Moháimé 
majd banyai esett ámulatában. De valahogy 
csak helyet keritcV mindennek.

Mohámé gondos asszony veit, szoba

ura állandóan meglakolt nála.
— Nagyon derek úriember — mondo­

gatta litánia után Mohámé a szomszédasz- 
szonyuknak. — Minden istenadta os'u ott­
hon van, aztán ir. Aszongya, hogy újságok 
ha ir. Igaz is minden nap gyün annyi új­
ságja, hogy egész télre elég lesz majd a ki­
gyűjteni. Hanem a lelkem másnak is ir ám, 
nem csak az Újságokba, valami „őnagysága* 
nem tudom milyen „urleánynak“. így adre- 
szálja azokat a kis leveleket, amiket mindig 
én viszek el a postára, hogy minél előbb 
elkügyje a póstáskisasszony. De hat ö is 
kap ám sok kis szagos levelet. Egyenlő 
mindnek az Írása . . . Istenem hát fiatal a 
lelkűm. Mama meg egy csomagba’ nagy ké­
pet kíidtek neki. Fül is akasztottuk már az 
Íróasztala lölé. Szép úri kisasszony a szen­
tem. Tudom, hogy nem a nővére, mert hat 
azt ismerem . . .

111.
Moháménak igaza volt. Az a nagy 

olajfestmény nem a tanító nővére volt, ha­
nem egy másik városi leányé, akinek olyan 
szép beszédes kék szeme van, mint ahogy 
a kép is mulatja. Ennek írogatott Mohámé, 
kvártélyosu.

Egyszer csak azt panaszolta Mohámé 
ja litánia után hogy a fiatul tani tó ur beteg.

— A lelkit bántja valami szegénynek. 
! Olyan szófián, hogy még soha nem láttam 
igy. Amint hazagyüu a tanításból, lefekszik 
a kanapéra, aztán csak nézi nézi azt a nagy 

! képet, amit onnan hazulról kapott. Nem ir 
j soha, ö se kap levelet, Valami történt köz­
tük. Biztosan a lány hibázott . .

— Elég bolond, ha búslakodik - vet* 
j le át a szót a komámasszony — lenne itt 
nálunk is elég szemrevalo urilány, hat mi­
nek nem jár azokhoz ? Múltkor, mikor a 
doktornál mostam, kihallgattam, mit beszélt 
az ur az asszonnyal. Dicsérték az nj tanítót 
Azt mondták hogy szép fizetése van, hogy 
abból már becsülettel meg lehet élni, meg 
hogy a fiatal tani to ur „szolid.* Mer az 
annyit jelent magyarul, hogy csöndes, derék 
ember.

— Hát mi közük van doktoróknak az 
én szobaruramhoz V

Ejnye szomszédasszon', hát a Mi­
lica kisasszonyról beszéltek, aztán igy került 
szóba u is.

Bizony nem is lenne, rossz. A dok­
torok öregek már, meg u kisasszony amúgy
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ból mindannyiunknak a maga részét, 
mert mint a „legnagyobb magvar, 
Széchenyi István gróf mondotta: aki 
a közjóra törekvésből bármi szinvagv 
ürügy alatt kivonja magát a hazája bol- 
dogitására nem tesz meg mindent, 
semmi ember az, a haza gyalázatja !

Nem olyan nagy dolog a hazai 
ipar pártolása ! Nem kell ezért egyesü­
letekbe tömörülnünk, mert anélkül is 
(igaz, hogy nem olyan hathatósan, de 
mégis) támogathatjuk iparunkat.

Bevásárlásainknál fordítsunk egy 
kis figyelmet arra, hogy hol készült az 
az iparcikk, melyért mi magyarok ma­
gyar pénzt adunk. És ha a magyat 
cikknek elsőbbséget adunk a külföldi 
gyártmányok mellőzésével, akkor mái 
a magyar ipar pártolásának szolgálatá­
ba léptünk.

De nekünk az a bajunk, hogy bi­
zony nem igen törődünk vele, hogy 
milyen föld terméke, az a bizonyos 
cikk. Ha szükségünk van rá, kifizetjük 
arát és megyünk. Mit törődünk azzal, 
hogy ismét külföldre dobtuk pénzün­
ket’! . . A io az, hogy amire szüksé­
günk van beszereztük.

Legvilágosabb példa erre nézve a 
gyufa va ■ urlása. Az üzletben odaadják 
elénk a gyüfát, mi oda adjuk érte a 
pénzt és megyünk odébb egy házzal ; 
mit sem törődve avval, hogy magyai 
vagy idegen gyártmányú portékát kap­
tunk-e ?!

Pedig joggal megkívánhatjuk, hogy 
okvetlen magyar gyártmányt adjanak, 
hisz számos gyár van hazánkban, mely 
gyufa készítéssel foglalkozik. És tapasz­
talaiból tudjuk azt is, hogy a nálunk 
gyártóit gyufa minősége tekintetében 
meghaladja a külföldit.

Ez csak egy eset. Nagyon, de na­
gyon sok iparcikkel van ez így, amire 
eddig nem fordítottunk gondot. Kérjünk 
bevásárlásaikor mindig magyar gyárt­

mányú árut, hisz magyar pénzt adunk 
érte. Nem kerül ez olyan nagy fárad­
ságba. És, ha talán egy kis áldozatot 
jelentene is, nem tesszük-e 
haza javáért ! ?

S. M.

A politikai válság.
Wlassics Gyula előtérben.

Budapest október 16.

A képviselőim keddig nem tart 
ülést s igy négy napos szünet alatt e- 
lég bőséges tér nyílik a találgatásokra. 
Mert ugyan mi pozitívumot tudhat 
meg akkor a közvélemény, amikor még 
a lemondott kormány tagjai sem le­

sietnek tisztában nemcsak az előtérbe 
tolult politikai kérdések komplexumával 
de még önmaguk követendő magatar­
tásával' is alig. De hogy is ne ? v- 
mikor minden altói függ, hogy miként 
dönt Bécs.

Annyi bizonyos, hogy D Icissics 
Gyula küldetése komoly, mert ezt ő 
maga is megerősítette.

Kossuth Ferenc a kereskedelem­
ügyi minisztériumban Hoitsy Pafial, 
majd Holló Lajossal tárgyalt és iulor- 
málla őket a Wlassics-féle kibontako­
zási kombinációról. Kossuth Ferenc 
kereskedelemügyi miniszter fölvilágosi- 
tása szerint Wlassics Gyula átmeneti 
bókeszerzö kabinetet akart alakítani 
oly képen, hogy számit az összes par­
tok harmonikus támogatására, csak 
áprilisig kormányozna s ez idő alatt 
kivezetné az országot a válságból. El­
sősorban azonban indemnitást kenu:.

Hoitsy Pál távozóban kijelentette, 
hogy a függetlenségi párt az indemni- 
tást nem adná meg Wlasicsnak.

Mégsem sikerült.

Délután Wlassics Gyula A „Nap“ 
munkatársa előtt a következőket jelen­
tette ki:

— Én már tegnap végleges vá­
laszt adtam. Nem megyek bele a 
dologba. Egyszerűen azért, mert 
nincs kedvem hozzá. Animo nélkül 
pedig az ilyen föladatra vállalkozni 
nem lehet.

A kormány hir szerint Jósika Sa­
mu bárót akarja utódjául ajánlani. Ha 
pedig ez nem sikerül, akkor Hieronymi 
Károlyt, akik harci kabinetot alakita­
nának. Ennek érdekében Lukács Lász­
ló Bécsben tartózkodik.

A képviselötesíülgt ülése.
— Saját tudósítónktól. - -

A képvisolötes’ iilel szerdán delu fi ni 
ülésén az. ülöljfiroyággiil együtt csak lö-an 
vettek roz.t. A gyeién látogatott ülésről a 
következő I udiisit a-.t adhatjuk.

Walde Lajos biró az. ülést megnyitván 
Varqha Sándor lejegyző a múlt ülés jegy­
zőkönyvet olvasta lel, melyet a jelenlevők 
tudomásul vettek.

A községi székházban levő még kia­
datlan boltok és lakásokra vonatkozólag el­
rendelte a képviselőtestület, hogy azok nyil­
vános árverésen beibe adassanak. Meg­
állapította minden helyiségre a bérösszeget 
s kimondta azt is. hogyha ti Zrínyi-tért hol- 

I lókra bérlő nem akad, azokból lakást cn- 
! n,illat.

A második pont a költségvetési rovat I áthelyezése volt, mely szerint az egyes cí­
műken előirányzott, de nem szükséges ósz- 

t szegek más községi célra is felhasználhatok 
I legyenek. — Tudomásul vétetett.

Tárgyaltatott az iparostanonc iskola 
1908/9 tanévi számadása, mely rendben le-

nup reggel gyün.
__ jj;U hogyan, szerezte a kvártélyo-

sát abból a nagy városból komámasszony ? 
_kérdezte a plotykálkodó Kalmárnó.

A kérdezett lat- fölénnyel vála­
szolt.

_Hogyan ? Hát ösmorős vagyok én
ott, akárcsak itten. Mielőtt boldogult uram.

_ [álén nyugtassa ! — zugiák rá a
gyászruhás asszonyok.

— Mielőtt a boldogult elvett, bejárónő 
voltam a fiatal tanító ur szüleinél. Aztán 
most, hogy meghallottam az iskolaszolgától

ura állandóan meglakolt nála.
— Nagyon derek úriember — mondo­

gatta litánia után Molnáráé a szomszódasz- 
szonyuknuk. — Minden istenadta es e ott­
hon van, aztán ir. Aszongya, hogy újságok 
ba ir. Igaz is minden nap gyün annyi új­
ságja, hogy egész télre elég lesz majd ala- 
gyujtani. Hanem a lelkem másnak is ir am, 
nem csak az újságokba, valami „önagysága 
nem tudom milyen „urleánynak". így adre- 
szálja azokat a kis leveleket, amiket mindig 
én viszek cl a postára, hogy minél előbb 
elkügyje a póstáskisasszony. He Ital ó is

tudják a sógoromUV — hogy az ifiur lett j kap ám sok kis szagos levelet. l-uLj 
megválasztva, mindgyá megkértem a tiszte- mindnek az írása ... Istenem át a d a
lendö káplány ural, hogy ágyon neki a ne- leiköm. Mama meg egy csomagba n.t„y ke­
lembe Mióta az írnok ur cl kötözött, üre pet küdtek neki. Fül is akasztottuk mar az 

au a két kiadós szobám, hát gondolám íróasztala fölé. Szép un kisasszony a szeu- 
jo ieSZ addig, mig nagyobb l.elség nem kell tóm. Tudom, hogy nem a nővére, mert hat

, I azt ismerem . . .neki. ...
II.

A fiatal tanító megérkezett másnap. Mohiaménak igaza volt. . a nagy
Sok ruhát, mégtöbb nyakkendőt és annyi | olajfestmény nem a tanító nővére voll, fia­
könyvet meg újságot hozott; hogy Molnárué nem egy másik városi leanye, akinek oiyan 
„mid hányát esett ámulatában. De valahogy , szép beszédes kok szeme van, mint ahogy 
csak helyet kerített mindennek. » kép is mutatja. Ennek írogatott Mohom,e

Molnáráé gondos asszony volt, szoba | kvártélyosa.

Egyszer csak azt panaszolta Molnáráé 
a litánia után hogy a fiatal tanító úr beteg.

- A lelkit bántja valami szegénynek. 
Olyan szófián, hogy még soha nem láttam 
így. Amint hazagyüu a tanításból, lefekszik 
a kanapéra, aztán csak nézi• nézi azt a nagy 
képet, amit onnan hazulról kapott. Nem ir 
soha, ü se kap levelet, Valami történt köz­
tük. Biztosan a lány hibázott . .

— Elég bolond, ha búslakodik - vet­
te át a szót a komámasszony — lenne id 
nálunk is elég szemrevaló urilány, hat mi- 

: ,iek nem jár azokhoz ? Múltkor, mikor a 
doktornál mostam, kihallgattam, mit beszelt 

; az ur az asszonnyal. Dicsértek az uj tanítót 
Azt mondták hogy szép fizetése van, hogy 
abból már becsülettel meg lehet élni, meg 
hogy a fiatal tanító ur „szolid. Mer az 
annyit jelent magyarul, hogy csöndes, derek 
ember.

— Hat mi közük van doktoroknak az 
j én szobaruramboz V

- Ejnye szomszédasszony hát a Mi­
lica kisasszonyról beszéltek, aztán igy ü rült 

I szóba ö is.
— Bizony nem is lenne rossz. A dok­

torok öregek már, meg a kisasszony amúgy
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vönek és kellőleg okmányolva találtatván s ; 
arra nézve számadó Baumgartner Adolf is- 
ko. szélei pénztárnok a felelősség alól fel­
mentetett,

Elhatározta a képviselőtestület, hogy 
azon vármegyei vásári szabályrendeletnek 
jóváhagyását, melylyel a kofáknak a piaci 
elővásárlás rnegtiltatott, újból megsürgeti, 
mert most már tűrhetetlennek találja, hogy 
a piacra hozott élelmi cikkekhez a kofák 
kapzsisága miatt a piacról élő közönség egy­
általában nem — vagy csak drága pénzen 
juthat. — Valóban helyeselni tudjuk az e-! 
löljáróság fenti indítványát, mert az igazán 
disznóság hogy ezek az élelmiszer uzsorások 
mi mindent el nem követnek a piacon. Sze­
retjük hinni, hogy a sürgetésnek mielőbb 
meg lesz a kellő eredménye.

A gyepmester azon kérelme, hogy is­
tállója inegnagyobbittassék elurasitattot, — 
nem különben Präger Gusztáv segély iránti 
k érvénye is.

Ezután illetőségi és települési ügyek 
tárgyalásával fejeződött be a közgyűlés.

i ití 1 r< r> ív
ősz felé.

A nap lenevet szei ragyogással. 
Sugárban fürdik hegy, völgy és berek. 
Az égi fény titokzatos varázszsal 
Elmossa mind az őszi színeket.

Miként ha a nyár huesucsókja volna 
Ez az utolsó, tiszta ragyogás,
Es mintha csali viszontlátást susogna. 
Ez a borongó szellő suttogás.

Oly megható a válás pillanelja,
A napnak arca bágyadt; szomorú 
S a földnek minden kis atomján rajta 
A lemondás fájdalma, a ború.

És lelkem e nagy égi búcsúzáéban.
Az áhítattól megtermékenyül :
E fájó, néma megnyilatkozásban, 
Látom ; Az Isten lelke hévül ! —

Veterdi Andor.

— A megyegyülés előkészítése. A vár­
megyének novemberi közgyűlése elé kerülő 
ügyeknek javaslattal való ellátása végett az 
állandó választmány tegnap délelőtt a vár­
megyeház kistermében ülést tartott, amelyen 
Kapotsfy Jenő főispán elnökölt:

A virilis képviselők névjegyzékének 
Összeállítása. A legtöbb adót. fizető községi 
képviselők névjegyzékének összeállítása a 
főszolgabírói hivatalban f. hó 18-án lesz.

— Mai vezércikkünk és tárcánkat la­
punk uj munkatársa Setényi Miklós hírlapíró 
a „Pécsi közlöny“ volt helyettes szerkesztő­
je irta.

— Blériot mai fölszálására tőlünk is 
többen felutaztak a fővárosba.

— Halálozás. A helybeli kereskedővilág 
I egyik tekintélyes tagja Deutsch Dávid hunyt 

cl folyó hó 11-én délután élete 70-ik évé­
ben. A boldogultról a mélyen sujott család 
a következő gyászjelentést adta ki :

Alulírottak fájdalomtól megtört szívvel 
jelentik a felejthetetlen legjobb apának, sze­
rető testvér, após, nagyapa és rokonnak 
Deutsch Dávidnak, folyó hó 11 én délután 2 

j órakor hosszas szenvedés után életének 70. 
évében történt gyászos elhunytál. A meg­
boldogult hült tetemei e hó 13-án délután 
fél 3 órakor fognak a szigetvári izr. sírkor!- 
ben örök nyugalomra tétetni. Szigetvár. 1909. 
október 11-én. Deutsch Izsó. Deutsch Ala­
dár, Deutsch Ferenc, Deutsch Ilonka gyer­
mekei. Woiszné Deutsch Julia nővére. Domsch 
Izsóné szül. Ármuth Lenke, Deutsch Aláclar- 
né szül. Molnár Blanka mennyei. Deutsch 

. Juliska, Deutsch Rózsi ka, Deutsch Juliska, 
j Deutsch Sándorka unokái. Poliak Input es 
neje, Polliik Ignác és neje, üzv Fóliák Hen­
riimé szül. Löké Máéhild, Politik Hermann 
és neje sógorok illetve sógornők.

A boldogult temetésén vallásküiömbség 
nélkül óriási közönség vett részt s szerdán 
délután helyezték örök nyugalomra.

— Tiszti szemle. A Somogyvármegyo 
területén tartózkodó honvédtisztek november 
4-én Pécsen kötelesek jenikozni, inig a zász­
lósok és hadapródok nov. 6-án Kaposváron. 
A közös ezredek tisztjei november 4-én Ka­
posváron fognak jelentkezni a 44. hadkiegé­
szítő parancsnokságnál, inig a zászlósok és 
hadapródok november 6 án kötelesek jelent­
kezni.

— Két veszedelmes rabló cigány elfo- 
gatása. Rettegett rémei volt hosszú időn át 
Délsomogynak, de főleg Szigetvár vidékének 
Horvát fZurka) József és Kolompár József 
Lajos kóbor cigányok. Egy fél év óta körö­
zik mar a veszedelmes rablókat, de eddig 
nem sikerült a nyomukba akadni. A retteget 
alakokat a héten Baranyában a magyareg- 
resi erdőben végre sikerült a mágocsi csen­
dőröknek elfogni. Üldözés közben Horvát 
elesett és Így sikerült öt kézrekeriteni. Ez­
alatt Kolompár revolveréből kétszer rálőtt a 
csendőrökre, de golyói célt: tévesztettek, — 
Hosszas hajsza után Kolompárt is elfogták. 
A két veszedelmes cigányt a pécsi ügyész­
ség fogházába vitték, ahonnan legközelebb 
Kaposvárra szállítják őket.

— Birtokvétel. A Drávafok község ha­
tárában fekvő s a Fodor örökösök tulajdo­
nát képező Fenék pusztának egyhatodrészét 
— Lukács Adolf kolozsvári egyetemi tanár 
nejének osztályrészét — mintegy 100 ka- 

i tasztrális holdat a birtok jelenlegi bérlői, a 
lakócsai polgárok 84,000 koronáért megvet­
ték. — Mint hírlik a közel jövőben meg 2 

. részt vesznek meg hasonló föltételek mellett 
I s Így a birtok fele. a lakóesaiaké lesz.

— Mennyi adót fizettünk ? A pénzügy - 
igazgatóság jelentése szerint a múlt liónap- 

1 ban állami egyenes adóban 544164 korona 
- folyt be, ami az egyes járások közt igy ősz­

iig meg : igali járásban 78222 korona, ka- 
j posvári járásban 93913 korona, Jcsurgói .já­
rásban 33564 korona, lengyeltóti járásban 
37411 korona, marcali járásban 89707 ko­
rona. nagyatádi járásban 49702 korona, szi­
getvári járásban 68411 korona, tabi 93141 
korona. Az idén szeptemberben 110673 
koronával fizettek be többet, mint tavaly 

í szeptemberben.

is nő . . .
- Meg ott van az üreg kántornak is 

a lánya. Avval is járna szép kis pénzecské­
je

Meg is mondom neki még máma, 
hogy merre kereskedjék. Az ilyen emberi 
mindenhol tisztességgel fogadják.

IV.
De bizony Mohiamé hiába mondta ha­

lai szobám amik, hogy „merre kereskedjék.“ 
Az csak szépen megmaradt magának, úgy 
ahogy eddig. Nem járt sehová. Az irókedve 
visszajött lassankint és sokszor oly soká irt 
éjszaka hogy eguszen kifogyott a lámpából 
a kőolaj és Molnáráénak minden nap újra 
kellet tölteni.

— Ej . . uj . . lunitó űr, megárt a sok 
cjii..kázás, — mondogatta jóakaratukig az
Rsszony.

— Dehogy is árt Mohiamé. Nem ári 
nekem semmi.

Aztán mikor a tanító ur elment tuni­
kára, óvatosan előhúzta a fiókból a nagy 
csomó Írás és feltéve pápaszemét, böngész­
te a belülit :.

Másnap már újságolta .
— Nagy dolgot ir ám a tanító ur. Re

-<

gúnyt. Az a citne : „A Sors tragédiája.“ Min­
den éjjel ir a lelkem. Sokat irt már, de 
aszongya még mindig nem kész.

— Tragédiját ir V Az pedig nagy do­
log. Mikor a nyáron itt voltak a színészek a 
körbe’ azok is ilyet játszottak . .

— Ukos ember, pedig milyen fiatal . , 
V.

Lassan megjött a tél. Egy napon nyi­
tott levelet kapott a tanító. Mohiamé meg­
nézte, mikor a postás meghozta. Egy eljegy­
zési kártya volt csak benne. Az a lány ment 
férjhez, akinek a szobám olyan sok levelet 
küldött a postán.

Azon az ősién, mikor a kártya jött, 
nagy szerencsétlenség történt Mohiamé há­
zában. Erős fegyverdörrenés ébresztette fel 
álmából az öregasszonyt. Ijedten rohant be 
fiatal szobaurához, bonnet a lövés zaja jött. 
Az ott feküdt azon a kanapén, hóimét o- 
lyau sokszor nézegette annak a kékszcinü 
lánynak a képét.

A szomszédasszony is álsietett Molnár- 
néhoz, ki sírva állt az ajtóban.

— Mi történt kézdeztc a im grémült 
asszony.

— Raj, nagy baj történt. Meghalt a il­

l­

atai ur.
— Ne tréfálkozzék Mohiamé, látja 

csak úgy remegek. Az agyból ugrottam ki a 
zajra.

— Nem tréfálok biz. Isten engem úgy 
Megéljen, ahogy igazat mondok. A durranás­
ra átsiettem hozzá. A sziviliül csak úgy folyt 
a vér.

— Mi történt tanító ur ? —- kérdeztem 
ijedtem :

Alig pihegett már. de azért feleli :
--- Semmi Molnáráé, csak véletlenül 

elsült a pisztoly, aztán belém szaladt a hu­
ta golyó.

Doktorért akartam menni de nem cn 
gode't.

— Jól van ez igy jó asszony. Ne fá­
radjon. Már meggyógyultam doktor nélkül.

„A Sors tragédiája“ ott maradt befe­
jezetlenül az asztalon, kel nap múlva má­
sik szobaur költözött Molnárné lakásába.

SSLs
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— Lövés az éjszakában Kutya helyett 

embert talált. Szerdán éjjel 2 óra tajban e- 
gyik helybeli vendéglőből pityokos allapolban 
baktatott hazafelé Kis Varya József hóbóli 
illetőségű, de a szigetvári vadászterület vad­
őre •— s amint az uradalmi szarvas majorhoz 
ért, jókedvében egy ugató kutyára lőtt. Ab­
ban a pillanatban, midőn a lövés eldördüli, 
(kukorica (osztásról jövet,) kilépett a kapun 
Rajz József 20 eves legény, kit pár szem 
serét a száján talált. A lövésre az arra cir­
káló csendőrök és rendőrök rögtön a major­
hoz siettek es Kis Vargát a rendőrségre ki­
sérték, ahol kihallgatták és a fényes dupla 
puskát elkobozták tőle.

— Iskola-allamositas. Szentborbás köz­
ség kép viselő-testületé a községi iskola álla­
mosítására vonatkozó kérelmét már föl ter­
jesztette Somogyvármegye törvényhatósági 
bizottságához.

— Verekedesek. Mint tudósítónk jelen­
ti, Kern János németladi lakos Takács Mi­
hály nevű gyámoltalan szolgáját olyannyira 
elverte, hogy a beszerzett orvosi látlelet 
szerint sérülései 20 napig gyógyulnak. — 
Ugyancsak Turbóid Márton Korcsány pusz- 
tai gazdát Lo.có Forooc os János cselédek 
alaposan elverték. — Fölvannak jelentve a 
a bíróságnál.

— A fogház lakói. A kaposvári kir. tor-

kik az utazó leányt Óaranyban leszállították v •ere is „ 1,1../,«<„
a vonatról es visszakiservcn, jelentest tettek j meséit, melyek közül a helyesfai „v , • 
a bíróságnál. - A napokban aztán az édes | is elmondta. - Az elnök foHvólitoti'! 
anyai szív mégis csak fölengedett és az asz- | maradjon a tárgynál s Így szólt neki---il-'i'm

rósáelnv/ knvties mo.r . .1fl
kovács, maga a szigetvári járásbíróság előtt 
beismerte, hogy maga gyújtotta föl a kazalt.

Huncut gazember az a 
azt mondja, tört ki a vádlott.

metorszagi vidéki lapban igv ír a nemet hn-

sz.ony sírva azzal állított be a bírósághoz, 
hogy ö a csendőrükkel csak rá akart ijesz- 
telni a leányára és a panaszát visszavonja.

— A megbolondult adófizető. Kgv ne biró, aid

II,- ooe-iiiíatom rögtön, ha ilyen hau-
za egy lelkes nyarspolgara a hohensyburgi gon mer be.s. élni a birósii 
ünnepélyről : „Midőn Hohonsyburgon a csá- i faludy Ákos elnök, 
szár komoly és fenséges szemeibe pillantó!-

ágról, kiáltott rá'/{is­

in \\) és a mi kedves, jámbor császárnénkat 
megláttam, ekkor elfelejtettem az. uj adóról 
való keserűségeimet . , . Ni1 akarjunk töb­
bé az adóról panaszkodni. Ha elődeink le

Kire J ancsi meghökkent és Így SZl)ll 
- Hál kérem un aláírtam valamit, dehogy 

mit azt nem tudom mórt nem olvasták fül 
előttem. Ilyen formában folyt tovább is a. 
tárgyalás, [lelet hozatalra azonban nem lie­

's riizták erős villáikról az uj adókat, mű- rült a sor, mert Hegyi Árpád dr. védő azt 
tassuk mi meg, gyenge kállainkkal, hogy mi : indítványozta, hogy vizsgálják meg a vádlott

potát.viselni akarjuk." Néhai bölcs Rabbi Akihn, 
szólsz ehhez a némethez. Hát ilyen cm 

her volt-«, már valaha a világon V

elmebeli
A bíróság elhatározta, hogy u tárgya­

lást elnapolja és Kovács Antal elmebeli ál-
— Királyi hála. A messze keletről, Per- j lapotát megfigyeltotik, mert alapos a gyanú, 

zsiából a minap csomagot hozott a posta j hogy u zavaros beszédű ember örült. —• Mi 
egy budapesti orvosnak. A csomagot dr. Lío-I akik jól tudjuk, hogy ki az a Szűcs Taiic.si, 
viics Izsó orvos, az ismert vérgyogyász ! erre csak annyit jegyzünk meg, hogy aligha 
(Hemopatai kapta, aieg pedig nem közön-1 örült, de nagy huncut és az is marad.

1 I •, 1 1 . . • 1 r 1 A IM ^L‘s> mjiyrui, u purzsu bail uuv<miu i. a ;
csomag remek szép, nagyérlékü ezüst kávé- 1 " 1 = ~ ~ =====
készletet, a perzsa ötvösmunka remekét tar­
talmazta és a perzsa kabinetiroda francia

értésére adva

A reklámkirály.

Tom Murray, a kinek Csikágóban úrivényszék fogházában szeptemberben Ül jog- ' levelet is csatolt hozzá, ertesere adva a
sáXn 37 VíZSgálalÍ f0g1magYar orvosnak> h°8Y az azóla elhunY>! ási áruháza van, megírta az életrajzát.'Igen
“g -n levő lerh es 11 no volt. Mudzafer Edin perzsa sah hagyományozta | érdekesek azok a részek, a melyek legalaeso-

• - Milyen idő lesz ? Meteor irjs: Az ' részére a készletet, halából, mert 1900-tól | nyabbjsorbóljvaló fel vergődésének küzdelmeiről 
október 18 iki alakit keveset az enyhébb szá- 1902-ig vérbetegségéből kigyógyitotta. Érdé- számolnak be. Bennünket európaiakat azon-

kes megemliteni, hogy ez a hagyományozás 
még másfél évvel ezelőtt történi és a mos­
tani perzsa belzavarok okozóik, hogy a cso­
mag csak most érkezett meg rendeltetése 
helyére.

ráz napkitörések eset ere még melegebb jel­
leg fele, míg a 20., 27. és 28-iki változási 
napok már az igen kellemetlen őszi csapa­
dékos, esetleg a hideg időt vezetik he, kü­
lönösen napfolttömörülések esetén. Október 
ho változásai napjai még 18. és a 26-ikaiak. 
A 18. újra enyhébb, száraz, a 26-iki hűvös, 
csapadékos, ezetleg hideg jeléggel, mely de­
ret, sut fagyot is hozhat s e jeléggel, 0 hó­
nap végéig megmarad. Október tehát elég­
gé változatos hónapnak Ígérkezik enyhébb 
időközökkel, de végén két külső bolygónak, 
leginkább Szaturnusznsk befolyása folytán a 
hidegebb jelleg is érvényesülhet.

— Városi pecsét az étlapon. Ezentúl 
hatósági étlap is lesz, még pedig Újszege­
den. Zentbauer János vasúti hivatalnok u- 
gyanis a tanácsnál bepanaszolta az ujszege- 
di Vigadó bérlőjét, hogy az élelmiszereket 
és italokat szokatlanul magas áron árusítja. 
A tanács a vendéglős túlkapásait úgy akarja

ban inkább azok a trükkök ejtenek bámu­
latba, a melyekkel árucikkeit reklamirozta 
Erre vonatkozóan ni adunk mutatóba kel­
tőt. Olyan versenynapon, mikor a Derbyi 
tiltják, a karosak nálunk, százezer ember is

A jogé: ziíjuság figyelmébe . L gyvé- j siet ki a gyepre ó.s a villanyosok csak úgy
di és bírói vizsgára az ö-eszes jogi szigorla- j ulltjak magukból a lurllatogalók óriási alm­
iokra, Budapestre, Kolozsvárrá államszám dalát. Ilyen napot választott ki magaiiak
viteltani es alapviz-g.ua kiváló sikerrel vs j\,m Murray. Fölfogadott a Central Tolcg
gyorsan készít elő Dr. Erűs Vilnius jogi | riif Office nevű laviratválialat laviratkihordo 
szemináriuma Budapest, \ II Vusulényi utca legényeiből mintegy huszonötöt. Ezek a link 
13. Mindennemű felvilágosítással készséggel j utasilasa szerint a versenytérre induló mm­
szolgál az intézet. den egyes vilianyoskocsira felugráltak és a

I zsúfolt kocsikon keresztül tűrve magukat s 
I táviratot rázva fejők fölött, tele torokkal ki - 
I állották .' „távirat Tóin Murraynak, a divat- 
kereskedőnek !* És a mint az egyik liu al- 

j vergődött a tömegen, jött a másik >-s Így 
I ment ez szakadatlanul. De nem éri végei a 

A mi régi csirkefogónk Kovács (Szűcs) vers-nylervn sem, ott is ügyre hangzott ez

törvénykezés.

Szűcs Jancsi az esküdtek előtt.

Jancsi f, hó 9 én gyújtogató- büntette miatt u kiáltás, 
meggátolni, hogy étlapját hatóságilag ellen- kerül a vádlottak padján. Mi szigetvári 1 Egyszer egy forgalmas utcasarkon le­
őrizteti. A vendéglős a jövő évben már kő- 1 ak nagyon jól ismerjük ez' .- jeles firmái, bontottak egy több emeletes épületet. 11 (Hi­
teles lesz az étlapot bemutatni a tanácsnak ki leginkább lopásért volt büntetve. A leg- : nek következtében a szomszédé- fel!tokár 
s csak a város pecsétjével ellátott étlapon j utolsó bűne, amelyért must az esküdtszék elé coló oldalfala üresen tátongott uz utcára, 
feltüntetett árakat számíthatja fel vendégei- | került, a következő: Ezt a falat reklám céljából «Műn ay k.-bérel-

Tancsi ur, ki már fit) eves, ez óv nya- ! te és nyomban kifestette ra, mintegy száz 
rán (mint azt annak éle én meg is ittuk) I lábnyi magasságban n névéi, az utol.- 1 be- 
lölgyuj tolta a pálosiéi uradalom bükköny tü az y l kivevő, 11 melynek .dies te sere néz 
kazalját.-'amivel hal ezer Ju-ona kárt okozott, ve a következő trükköt eszelte ki; Kelfogadoti 
— A nyomozás sor ai iái:.,, égé kiderült s | egy vállalkozó szellemű s uag,011 csinos 
a szigetvári járásbíróságnál lettét be is is­
merte. Egyúttal azonban cineden hogy nzl

nek.
— Csak rá akart ijeszteni a leányára

Károlyi Mária cselédleány, ki Pécsen voll 
szolgálatban, a napokban szülei látogatásá­
ra Barcsra utazott. A látogatási idő letelté­
vel ismét vissza akart térni Pécsre, de ott­
hon ebbe nem akartak beleegyezni. — A le­
ánynak az utazásra nem lévén pénze, hát

nagyon
megjelenésű nőt, fehér selyemruliábu 
•'itten, hatalmas os rikító skai'látpir<

• illő- 
ka

szerezni kellett es szerzett is. Még pedig I zőnél szolgált s önnel in Ja hívta, "nem 
olyformán, hogy anyjától és nővérétől egy | akarat eljönni, pedig az intéző nagy nöhu- 
gyürüt és ruhaneműeket vett magához. Az dito. — Az esküdi szék előtt azonban tel Int 
anya észrevette a leány és 1 tárgyak eltü- , erősen tagadta. Egyéb!» doh-ét azmili , 1 
nését, jelentést tett a barcsi csendőröknél | elmesélte.

féltékenységből tette, inert ft é-ségc az intó- j lapban lellmztak lebegő állványon a lagas-
sagl a, a i.i)l nő s, open elhelyezkedett lés•
leni kezdte ,1 még leányzó y belüt. Ez a 
szokatlan hitvány olyan csődületet vont ina 
ga illan, hogy li-ijosen megakadt a közlekc- 

I des. De meg gyalog is életveszedelmes volt
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a tömegen keresztülhatolni. Végre is közbe 
lépett a rendőrség. Nyomban elrendelték u 
csődületet okozó nö letartóztatását, de hát 
a rendelet foganatosítását lehetetlenné tette 
a száz lábnyi magasság. Nem maradt más 
hátra mint bölcsen megvárni, inig a kisasz- 
szony bovégzi munkáját és lejön. A mi úgy 
dél felé meg is történt, de addigra a nagy 
tréfa is megtette a maga hatását.

Gondolatok.
Megvénülni lehet, de megjavulni soha

Ma mindennek tudjuk az árát és sem­
minek sem tudjuk az értékét.

Az igazság azal nem lesz igazabb, ha 
egynél több ember is elhiszi.

Kerüld az érveket. Az érvek rnindi<» 
közönségesek, sőt néha meggyőzök is.

A vizsgákon ostobák adnak fel olyan 
kérdéseket, a melyekre bölcsek nem tudnak 
felelni.

Baklövéseinket nevezzük tapasztalásnak.

A rossz asszonyuk ..ellcinetienvk, a jók 
pedig unalmasak. Ez az egyetlen kiilömbsug 
köztük.

„DELSOMOGY" 1909 október 17

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia yaboriakeresk. jelentése szét int.

\rak r>0 kilogramonként értetődnek. 
Szigetvár, 1909. október 15-én.

Búza uj — K 12.80 13 — 
Bozs uj — , 8.50 8.80
Árpa uj — „ 7,— 7,20
Znb uj — „ 6.60 6.70
Tengeri csöves „ 3,40 5.50
Bükköny uj „ 6.— 6.30
Báli v n _íj

TÖRLEY,
PEZSGŐ

Ha valakinek olyan szegény a fant.izi- 
aja, hogy a hazugságait bizonyítékokkal kell 
támogatnia, akkor mondjon inkább mindjárt 
igazat.

Csak azokat a cselekedeteket érdemes 
elmondani, a miket elfeledünk. Csak azokat, 
a cselekedeteket érdemes elkövetni, a melye­
ken a világ a lejét csóválja.

A szépnek annyiféle értelme van, a 
hány hangulata van az embernek. A szépség 
a szimbólumuk szimbóluma. A szépségben 
benloglaltatik minden, mert a szépség nem 
fejez ki semmit.

bútorok nyilvános árverésen eladatnak.
Mely árverésnek a szigetvári kir járás 

bíróság 1909 évi V. 530/2 számú végzése 
folytán 60 K tőkekövetelés, ennek 1909 évi 
augusztus hó 1 napjától járó 6°/o lcamata- 
Vs°/o váltódij és eddig összesen 36 K. 95 
fillérben bírói lag már megállapított költségek 
erejéig Szigetváron alperesek lakásán Feren­
ciek-utca 79. és Kanizsai-utca 17 sz, alaIf 
leendő megtartására 1909 évi október hó 
26-ik napjának délutáni 3 órája határidőül 

I kitüzetik ős ahhoz u vonni szándékozók e, 
zennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.m. 
JOt. os 1 OS § i értelmében kész pénzfizetés 
mellett a legtöbbet Ígérőnek, szükségeseién 
becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881, évi LX. t.-c. 120 §. értei­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvaron 1909 évi oki. hó 11.
Kiie János

kir. jbir. végrehajtó

633 sz. 
1909 végrh.

Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az 188J 

évi LX. t.-c, 102. §-a érli-lmében ezennel 
közhírré I eszi, hogy a kapó-vári kir. törvény­
széknek 1909 évi 9356 szemű végzése kö-1 
vei kéziében Duchon Ödön és Dr. Szilv Ad,ám 
ügyvédek által !•:. pviM I Szigetvári takarék­
pénztár javára 60 K - jár. erejéig 1909. 
szeptember hó 23-án logMuatosiujit kielégíté­
si végrehajtás utján le és felül foglalt és SSS 
koronára b< .sült Körei kozó ingóságuk, u. m.

Közgazdaság.
□ A borok nyilvántartási kötelezettsó- 

flei. Ezzel az újítással, melyet az 1908. 
XLVII. törvénycikk ir elő, szőlősgazdáink az 
idei szüret alkalmából lesznek kénytelenek 
megismerkedni. Mustját, cefréjét, borát min­
denki, akinek 4 holdnál nagyobb szőlője 
van és aki — tekintet nélkül szőlőjének 
nagyságára — borkiméréssel palackozással 
vagy törkölyborkészitéásel foglalkozik, nyil­
vántartani köteles. Vagyis köteles egy sza­
bály szerint kiállított füzetbe a borvételt 
(szüretet, vásárlást sin.) és a kiadást (eladás, 
apadás, házifogyasztás slb,) bevezetni. Az 
adatokat szüretkor 8 napon belül, máskor 3 
napon belül köteles mindenki pontosan fel­
jegyezni. A nyilvántartási füzetek (egyes ivek 
tartása rcndeletcllcnes,) az elöljáróság által 
lcbf.lyegzendők és legalább 5 évig inegöri- 
zendök.

Szerkesztői üzenetek.
0r R K Köszönettel vettük máskor is szíve­

sen látjuk. Üdv.
L A. Köszönjük érdekes, de a miénk méeis

mfts. ®
Többeknek. Szilánkok, A komikus, Sárga blúz 

Cs 'a(lászat cimü kéziratok nem közölhetők.<j

' ^fVTr.Nr.y.'.<•y.vr.~y .•anr.nv? \'H'vir virw'-i1 vt' XXX
•'b/t.o uX.j t>Xjt.A'j Vaj uCwj L

I. 1901).
r

Árverési hirdetés.
Szigetvár nagyközség székhazában még bőibe nem adott 

Biedermann utcai kot bolt a hozzájuk tartozó mellék helyiségekkel, 
továbbá a Zrínyi t'-ren egy emeleti és egy földszintes lakás, 

két bolt megfelelő mellékhelyiségekkel, végül a Peren ez utcai régi 
földszintes házban egy lakás mellék helyiségekkel f. évi t Itfóbci* 
hó 23-án délelőtt 10 órakor a főjegyzői irodában nyilvá­
nos árverés utján bérbeadatnak. — A vonatkozó árverési feltételek 
ugyanott megtekinthetők.

Megjegyeztetik, hogy a Zrínyi téri két bolt és mellékh lyisóg 
esetleg lukasnak alalakítva is bérbeadólik. Mely árverésre a bérelni 
szándékozók azzal a figyel mez té Issei hivatnak meg. hogy magúkat 
bánatpénzzel lássák el.

Szigetvár, 1909. október 13.

Vargha Sándor Waldo Laps
főjegyző. hin,

eV*
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nkár a tAmA mosd...........
1 drmlsúgbti nem k*- dl,
Sohiolit ssappant ha has/nAN/. 
Mr - szil till is örül.

Egy kétcsövű
vadászfegyver eladó

Bővebbet a kiadóhivatalban.

A Zrinyi-t'Ton lévő, jelenleg Os- 
csodál-féle üzlethelyiség, mely novem­
ber hó elsején lebontandó, jutányos 
árért szabad kézből eladó.

Értekezhetni

fakereskedönől.

Eladó hintó.
Egy alig párszor használt, loot) 

koronáért vásárolt, sárga, bőr fedéllel 
ellátott kényelmes, teljesen jókarban levő

azonnal 
eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Singer Ármin H I N T

Értesítés I
Tisztelettel értesítem Szigetvar és vidéke t. 

hölgyközönséget, hogy a női divat szabászat! tanfo­
lyamét elvégeztem, miért is a legújabb divat szerint 
készítek: Blousok, kabátok, paletok, aljak és gal­
lérokat, úgyszintén a férfi divat terén szerzett újabb 
tapasztalat szerint készítek mindennemű öltönyöket 
felöltőket, lovagló és sport ruhákat a legolcsóbb­
tól a legfinomabb kivitelben.

Az őszi idényre való gáesi és 
Angol szöveteim már megérkeztek.

■■■■ Tisztelettel =

FARAGÓ KAROLY
lórii és női divat-terme Szigetvár.

v .v ki <

I Hircl
MM1

különösen a kereskedők
iparosok, mert csakis a 
detések révén lehet nagy 
galmat és nagy has/note> O ^

érni.

ySKMKf’«l

Nyomatott Kozary Kde nyomdájában Szigetvár.


